

Чтоб отразить России широту
От Балтики до Сахалина.
Гербу вручили силу, красоту
Двуглавого орла —
Степного исполина.
А. Александров



У каждой страны есть особая атрибутика, которая отличает её от других государств.

В преддверии празднования Дня Государственного герба Российской Федерации» под руководством учителей Домненко Е.Н. и Ключовой Ю.Е. в вторых классах был проведен познавательный классный час «Что может герб нам рассказать»

Классный час открыли Гимном России. После чего детям был задан вопрос: Какое чувство у вас возникло?

Ребята узнали об истории Герба России, что означают корона, скипетр, держава и многое другое, получили представление о значимости и важности Герба в жизни государства и каждого гражданина. Прочитали стихи о Родине, Гербе РФ, посмотрели презентацию о Родине, вспомнили о символике Российского государства, об истории герба, посмотрели видеоролик «Сказка о двуглавом Орле», с последующим обсуждением.

В завершении мероприятия детям было предложено отгадать кроссворд о символике, а потом все вместе рисовали «Герб РФ».

Мы думаем, что такие мероприятия надо проводить обязательно для всех детей, т.к. они позволяют детям понять, что Государственный флаг России является символом, отражающим настоящее и прошлое нашей Родины. Знание истории воспитывает любовь и уважение к своей Родине, патриотизм, гражданственность и, конечно же, гордость за свой народ.

Все мы - граждане России гордимся Государственным гербом, флагом и гимном. Без этих отличительных знаков страны не обходится ни одно важное событие. И какими станут наши дети в будущем - зависит только от нас!



Классные руководители: Домненко Е.Н., Ключова Ю.Е.

28.11.2023г

